

全市去年1.2万人次无偿献血 采血量稳居全省前三 献血3次以上的“回头客”超3000人

记者 朱晓迪 通讯员 朱晓维

本报讯 近日,海宁市采供血点的献血车开进了浙江大学国际联合学院(海宁国际校区),这是浙大海宁国际校区中外学生首次在海宁加入无偿献血行列。

统计数据显示,2017年,全市共有12624人次献血。近两年,在社会各界爱心人士的支持下,市采供血点的采血量逐步攀升,稳居全省采供血点前三名。市采供血点承担着整个海宁的无偿献血和保障人民医疗用血的功能,因为工作人员的宣传服务到位,去年,市采供血点这支16人的年轻团队得到了省级青年文明号的殊荣。

海宁人献血为何如此踊跃?献血的群体有哪些特点?海宁的献血服务胜在何处?记者走进海宁市采供血点了解情况。

无偿献血“回头客”多 30至40年龄段最积极

在海宁,老百姓的无偿献血意识较强。据市采供血点主任冯晓林观察,我市街头采血人群中,献400毫升的人占了大多数。而且,各企事业单位对于献血都很支持,尤其是规模较大的企业,一年中总要组织两次员工集体献血。出于对海宁的认同,街头献血者中,有一半是新居民,加之长安两所大学学生的踊跃参与,海宁每年的献血量居全省采供血点前列。

在献血人群中,除去学生之外,年龄段在30至40岁之间的人占比较多。冯晓林分析,这个年龄的人,工作生活逐步稳定,价值观趋于成熟,愿意为社会做出贡献。

在献血志愿者中,有不少回头客。在海宁,献血在3次以上,并且承诺下次还会来献血的人数达到了3000多人,这批人不

光献全血,还会贡献成分血(多为血小板)。

数据分析,海宁的献血人群中,男性占比在五分之三以上,女性积极性同样高,但往往受限于生理期、哺乳期等条件限制,献血的机会相对少一些。也有不少人把献血当成一件有仪式感的事情,在18岁生日当天或者60岁生日来临之前,选择献血来纪念这一天。

别人放假他们上班 哪里热闹去哪里

一般哪里人多,我们就去哪里。冯晓林介绍,采供血点的血液来源,主要是街头采血和团体单位采血。为了增加采血量,保障海宁供血充足,牺牲节假日休息时间,跑到人多的地方去采血,对于市采供血点的工作人员来说已经稀松平常了。

前段时间,黄湾、袁花一带轧太平,吸引了不少人前去。在轧太平现场,一

辆采血车停在一边,只要方便,愿意上车献血的人还是蛮多的。为了让更多人献血更便利,献血车会在下班时间带着工作人员到长安镇(高新区)、许村镇,等着企业下班的员工来献血,也会在夏冬两季去长安镇两所高校采血,补给这两个季节献血量不足的问题。

在很多城市,用血的压力都在患者及家属身上,而海宁市采供血点把这份压力扛在了自己肩头,全力保障血源充足。除了加班加点采血之外,他们也会联系很多本地的企事业单位,利用这部分公益人士的力量,拓宽全血、血小板来源。

此外,我市与献血相关的关爱政策较好,只要献血达到4000毫升以上,就可以享受免费游指定公园、免诊疗费或者给新居民加分的优惠政策。将来,我市还将进一步将献血信息化、便利化,让公益变得更简单。

聚焦市运会

市运会定向赛举行 鹃湖边一场智力体力比拼

记者 沈虹

本报讯 上周末,海宁市第十五届运动会大众部定向赛在鹃湖公园举行。鹃湖边掀起了一场智力的比拼。

据了解,参加此次大众部定向赛的共有19组团队,每个团队有3人,共有57人参加。前期,主办方通过微信报名的方式,向全市征集参赛选手,市民报名参赛十分踊跃。

在比赛现场,记者看到有正在上幼儿园的孩子也有三四十岁的中年人,大家在起跑线前摩拳擦掌、跃跃欲试。待裁判一声令下,19组团队依次有序出发。

这次比赛线路设在鹃湖公园,其中选手需要完成3个打卡点的任务,包括吹气球、指压板跳绳、与人偶合影。比赛中,选手们手中拿着地图,认真辨别方向,依次

找到打卡点完成相应任务,再往终点冲刺。

记者发现,有的选手讲究策略,并不急于出发,而是先充分研究了比赛线路,胸有成竹之后再按照既定路线奔跑。大家表示,定向赛40%比的是体力,60%比的是智力,是辨别方向、合理规划的能力,所以,首先把线路弄清楚,才能不走回头路,做到事半功倍。

从下午1点半左右第一队出发到2点稍过,就有选手抵达终点完成比赛。获得前三名的三组选手不仅拿到了金、银、铜牌,还得到了组委会准备的奖金。获得前八名的选手则获颁奖牌和证书。完成比赛的选手也拿到了完赛奖牌。

项目主办方小麦体育相关负责人告诉记者,海宁的定向运动开展的时间比较长,从2008年起到现在已经有10年时间,



选手比赛吹气球。(部门供图)

这项运动正在海宁慢慢普及,不少学校也开展了定向运动,组成了自己的专业队伍。在这次比赛中,就有不少家庭组合和学校专业队伍选手来参加,海宁定向运动的氛围越来越浓。

与此同时,市运会镇(街道)/行业系统部定向赛也落下帷幕。

省斯诺克锦标赛海宁落幕 世界冠军鲁宁参赛

记者 沈虹

本报讯 4月13日至15日,由浙江省体育总会、浙江省台球运动协会主办,海宁市体育总会、海宁市台球协会承办,浙江纽斯达体育文化有限公司协办的2018年第三届浙江省斯诺克锦标赛在我市举行,来自全省共计44名选手参加比赛。

此次比赛的参赛阵容可谓豪华,其中包括现赛事上届冠军、现中国职业斯诺克排名第21位的鲁宁,鲁宁曾在2013年夺得世界青年斯诺克锦标赛冠军从而获得了前往英国参加职业赛事的资格。来自绍兴的00后小将斯佳辉也是这次比赛冠军的有力争夺者,斯佳辉曾在2016年的中巡赛上战胜丁俊晖而一举成名。此外现中国职业斯诺克排名第33位的龙泽煌、现中国青少年斯诺克排名第7的庞俊旭也参加了此次比赛。

最终,鲁宁与庞俊旭会师决赛。在决赛中,鲁宁开场先声夺人取得2:0的领先,随后庞俊旭将比分追平双方重回同一起跑线,不过作为曾经世青赛冠军鲁宁展现出了强大的实力,又是连胜两局获得比赛的胜利成功卫冕。庞俊旭获得亚军,司马军、龙泽煌获得季军。

据悉,浙江省斯诺克锦标赛是浙江省内最高规格的斯诺克赛事,至今已成功举办三届。此次比赛是浙江省台球运动协会2018年度的首站赛事。

佳绩榜

海宁市十五届运动会定向赛成绩

- 镇(街道)部
- 第一名 硖石街道 夏凌霄 陈潇磊 宋玲芳 高嘉 贝益钿
 - 第二名 黄湾镇 裴航 顾旦杰 俞元超 祝凯球 徐佳丽
 - 第三名 海昌街道 郭虹飞 王杰 李增梅 张杰 王晓斐

- 行业系统部
- 第一名 教育系统 童志芳 黄力涛 梁继宗 黄斌 许凯
 - 第二名 政法系统 陈丹虹 陆沼元 严海佳 戴建海 徐耀
 - 第三名 通信系统 朱海浩 汤昌诚 顾诗迪 范铮 刘琨

- 大众部
- 第一名 郭小维 冯前 俞涵琪
 - 第二名 张籽璇 黄岳琪 褚程佳
 - 第三名 杨萍 汪伊琳 朱熙

海宁电大本科学历教育正在热招!

知识改变命运,电大助你成功!2018年本科(二本)、大专、中专学历教育100多个专业正在招生!有国家开放大学、西南大学、东北财经大学、函授大专等可选。实施助学金、奖学金制度,新居民学

员可享财政补助,观光农业、园林技术免费大专班已开始报名。地址:市区文苑路156号(联合路口中国银行北侧,原党校对面)87228270、87155678 网址:www.hnnd.cn

近期培训信息:Office办公软件、淘宝图片处理和电脑基础近日即将开课,欲报从速!急救、烘焙、陶艺及老年数码照片后期处理、摄影、英语口语、书法、国画、电脑、越剧教唱等公益培训项目继续招生!

特别推荐:第三期 三维(影视)动漫设计培训。欢迎垂询! 电话:87088222 87088588 87088232 网址:www.hncc.cn

遗失声明

张廷民遗失坐落于黄湾镇尖山新区金凤城33幢301的浙江省商品房买卖合同正本一份,号码为1605250012,特此声明。
海宁市唯益服饰有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

海宁菲昱服饰有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
海宁市海洲美联红木店遗失税务登记正副本各一份,号码为3304196804245410004P,声明作废。
海宁市海昌冯氏牛肉汤店遗失营业执照正本一份,号

码为330481692015114,遗失税务登记证正本一份,号码为34220119800808417801,声明作废。
海宁市海洲街道澳格饮品店遗失营业执照正本一份,号码为92330481MA2B94NN5H,声明作废。